

咸宁向全国退役军人发出春游邀请

凭优待证可免票或半票游15家景区

本报讯(记者陈婧)3月14日,我省启动“游荆楚、享尊崇、葆本色”2023退役军人“春游湖北”活动。我市15家景区向全省、全国退役军人发出春游邀请,广大退役军人可凭“优待证”可免票或半票游咸宁。

据悉,为在全社会营造尊崇军人职业、尊重退役军人的浓厚氛围,湖北

省退役军人事务厅联合省文旅厅、湖北文旅集团面向全国、全省退役军人发布文旅优待项目,推介湖北春季九大主题旅游线路,并同步在湖北文旅“游湖北”平台“退役军人优待专区”上线,让广大退役军人实现一部手机游湖北。

全省151家景区、40家旅行社提

供景区门票、旅游线路、住宿、餐饮等优待项目共计360项,其中109条精品旅游路线面向退役军人打折优惠,并向聘请的退役军人“优待体验官”提供免费体验名额200余个。

“春游湖北”湖北省退役军人文旅优待项目清单显示,我市共计15家景区(景点)参与此次活动。其中柃蜜小

镇白崖山景区、黄鹤楼森林美酒小镇、闯王陵景区、光年城堡等景区景点,针对来自全国的持有优待证的退役军人,长期提供免门票优惠(不含二次消费项目)。太乙洞风景区、山湖温泉,在今年3月15日至5月31日期间,为全省退役军人提供景区门票/温泉门票半价优惠。

第九届“山水咸宁”美术作品邀请展启动

第三届“桂香墨韵”南三县美术书法作品联展同步拉开帷幕

本报讯(记者叶和平 通讯员刘欢 陈思宜)描绘山山水水咸宁,浓淡笔墨藏乾坤。3月15日,第九届“山水咸宁”美术作品邀请展启动仪式暨第三届“桂乡墨韵”咸宁市南三县美术书法作品联展开幕式在市美术馆举行。

据了解,“山水咸宁”美术作品展览是由市委宣传部、省美术家协会指导的省级美术作品展览,由市文旅局、市文联主办,市美术馆、市美协承办,已连续举办了八届,逐步发展成为我省美术品牌展览项目。该展览由系列活动组成,包括启动仪式、采风写生、笔会交流、学术讲座、作品遴选、美术展览、优品评比等,作品来自本地和受邀的省内外画家。“山水咸宁”省级美术展览在推动咸宁美术创作水平整体提升过程中发挥了重要作用,同时也是我市“以文促旅、以旅彰文”、文旅融

合的具体措施。

本届“山水咸宁”省级美术作品邀请展特聘武汉市美术馆原馆长、祖籍咸安区双溪桥镇的中国著名画家樊枫任艺术总监,并邀请湖北美术学院原院长肖丰,江汉大学美术学院院长、汤湖美术馆馆长王心耀,湖北美术学院美术馆原馆长张光平以及著名画家毛宗泽、田华、朱晓果、高小林、李义清、索振武、余信钢、李宗双、段言、吴万林等人参加活动。

活动仪式结束后,第九届“山水咸宁”美术作品邀请展美术创作交流会在市美术馆学术报告厅举行。交流会上,樊枫讲述了创作的心路历程和技艺巧思,强调创作作品须“心、眼、手”相结合,注重对生活的体验和感受从而达到画由心生。来自武汉和咸宁的书画家汇聚一堂,畅谈美术创作中的感受

和困惑,现场研讨交流互动气氛活跃,书画家们纷纷表示受益匪浅。

此前,3月13日至14日,第九届“山水咸宁”展委会邀请的省内外知名画家在樊枫的带领下,组成采风写生团队,赴咸安区大幕乡樱花谷等地开展了为期两天的采风写生活动,艺术家们实地感受咸宁的山川秀色和人文风貌,用手中的画笔描绘乡村振兴带来的美好环境和幸福生活。

据悉,第三届“桂乡墨韵”咸宁市南三县美术书法作品联展汇聚了通山、通城、崇阳优秀书画家的75幅作品,其中书法作品主要以二十大“金句”为创作内容,笔酣墨饱、力透纸背、气势恢宏,美术作品题材广泛、表现手



法多样。书画家们将蓬勃的创作激情、浓郁的生活气息和咸宁本土的文化氛围融入作品中,新品佳作竞相绽放。本次展览从3月15日至4月30日,广大市民可以前往市美术馆观展,品味南三县书画家们近期创作的艺术饕餮盛宴。

咸宁高新区

引才聚智打造高质量人才特区

本报讯(记者叶和平 通讯员阮冰)3月14日,以“实施人才强区发展战略,打造高质量人才特区”为主题的2023智汇高新·人才沙龙活动在咸宁高新区人才服务中心举行。活动旨在汇聚省内外多方人才服务力量,为促进园区人才工作高质量发展提供智力支撑。咸宁高新区党工委委员、管委会

副主任黄佐财,咸宁高新区党群工作部部长沈玲华,高新区五大产业头部企业人力资源负责人,第三方人力资源和金融证券人才服务机构、专业讲师等20余人参加。

活动现场,咸宁高新区党群工作部详细介绍了园区人才发展情况、人才政策体系及人才服务工作。

与会人员紧扣活动主题,立足打造武汉都市圈自然生态公园城市,从人才政策、人才引进、人才培育、人才服务、人才发展、成果转化等方面进行热烈交流。武汉人才超市副总经理贺志刚提出,要做好“特”字文章,突出区域发展特色和区域人才工作特色,做到人无我有、人有我优、人优我特。国科融智公司董事长王关云建议,要立足咸宁特色,着重围绕一至两个重点项目实现创新突破,做出品牌,提高影响力。湖北灵坦机电设备有限公司董事长王明锋提出要促进金融支持多元化,

切实突破人才链及项目发展瓶颈,促进资金链、创新链、产业链、人才链深度融合。

咸宁高新区相关负责人强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于人才工作的重要讲话精神,牢固树立重才、爱才的理念意识,健全完善求才、聚才的体制机制,不断提升用才、兴才的治理能力,汇聚各方力量在构建全方位、全要素、全周期的人才服务生态上持续加力,让高新区成为人才汇聚洼地,人才创新高地,人才价值福地,把高新区打造成为高质量发展的人才特区。

共创绿色消费环境,你我共同参与

咸宁联合水务参加“3·15”国际消费者权益日活动

为打造放心消费环境,保障消费者权益,提升消费者维权意识,共创和谐消费氛围。3月14日上午,由咸宁市人民政府主办、咸宁市市场监督管理局承办的“3·15”国际消费者权益日宣传纪念活动在人民广场隆重举行,咸宁联合水务有限公司组织水检中心、客服部、校表部等多个部门参加此次活动,公司客户服务副总经理郁莉全程参与活动。

咸宁联合水务响应今年“优化消费环境,提振消费信心”消费维权年主题,积极准备相关工作。活动当天,风和日丽,春

和景明,现场人潮涌动,客服部热心接待每一个前来咨询的客户,解答他们关于家庭用水情况的疑问,并为他们发放宣传册子、普及用水知识;水质检测中心同事用自己的专业知识,针对市民提出的水质问题一一解答,并在现场通过专业设备让市民近距离观察水质检测过程,让市民看的放心、用的安心;水表检定中心负责人耐心回答市民对水表检定方面的疑问,并科普水表校定的必要性,增强市民对公司供水工作专业性的认可度和熟悉度。

咸宁联合水务供水十余年来,一直坚



持“供优质之水,服诚信之务”的经营理念,公司加大原水水质检测力度和频次,按照国家生活饮用水卫生标准,每日定时对城区供水管网中设置的各个水质监测取水点取样检测,及时分析水质数据,确保水质安全,做到不合格的水不进厂,不合格的水不出厂,公司每日更新水质检测

数据,并在报纸、公司网站、营业大厅显示屏上进行公示,接受客户监督,严把供水质量关;在供水服务上,实行“110”服务模式,坚持“线上+线下”相结合,实现收费、催费、业务办理、咨询宣传、协调、签订协议等工作六位一体,同时采用“网格化、信息化、标准化”管理模式,简化业务办理流程,做好供水服务关。

用初心,致敬城市,以匠心,铸就未来。咸宁联合水务在打造良性城市供水消费环境上积极发挥主观能动性,将“诚信经营、公平消费”作为企业信誉之源、立身之本、发展之基,公司也会以此次活动为契机,用踏石留印、抓铁有痕的决心,不负韶华、只争朝夕的干劲,奋力谱写咸宁城市供水环境的新起点、新跨越、新篇章。

(通讯员章梅玲)

“文明祭扫,平安清明”

咸宁市咸安区殡葬管理所、帅印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。公墓内禁止燃放烟花爆竹、焚烧纸钱,禁用塑料祭祀品。清明节当天(4月5日)帅印山公墓将提供免费祭扫专车。

地址:湖北省咸宁市咸安区向阳湖镇广东畈村朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169